

# 借口征婚 两兄弟4个月抢劫诱杀6女子

## 赌博惹祸

### 从百万富翁变成穷光蛋

“公司老板，男，49岁，离异，经济基础雄厚，有房有车，欲与事业有成之人携手共创美好明天。”这是2006年7月8日刊发在一家信息类报纸上的一则征婚启事。这位条件优越的征婚者，曾让来自各地的36名女子怦然心动，然而，她们怎么也不会想到这会是一个危险的陷阱。从2006年7月至2007年1月，6位事业有成的女子先后在应征奔赴这位老板的“玫瑰之约”时，被他人实施抢劫后杀死。

2007年3月10日，假借征婚之名屡次实施抢劫杀人的恶魔兄弟安忠昌、安忠义在河北落网。今年3月18日，记者从河南省高级人民法院了解到，安氏兄弟以抢劫杀人罪被法院终审判处死刑。主审法官表示，事实上，一个调查电话甚至一次不经意的探访都可能将不法分子的真实面目戳破，希望广大应征者提高警惕，少轻信，多核实，让此类案件永不再发生。

安氏兄弟是哈尔滨人，老大叫安忠义（化名张成、韩飞），生于1957年，老二叫安忠昌（化名安忠水），生于1961年。在来河南之前，安氏兄弟先后因盗窃罪和诈骗罪，分别被判刑3年和5年刑罚。

安氏兄弟在老家哈尔滨陷入困境后，拿着父母省吃俭用省下的2万元钱，在郑州市注册了公司，专门给河南境内的纺纱厂供货。由于刚开始时干活很勤快，安氏兄弟的公司很快赢得了客户的信任，其资产也积累到了数百万元。

有了钱，安氏兄弟开始染上不良嗜好，吃喝嫖赌什么都有，尤其是赌博，兄弟俩每次都是一掷千金，一天输赢几万到几十万眼都不眨。

兄弟俩辛苦挣的钱很快就给了个精光。面对前来追债的人，兄弟俩陷入了困境。从两手空空到家财万贯再到两手空空，安忠义、安忠昌仅仅用了短短几年时间。

## 征婚骗局

### 自称公司老板“有房有车”

“公司老板，男，49岁，离异，经济基础雄厚，有房有车，欲与事业有成之人携手共创美好明天。”这个条件也让应征者心动。

征婚启事是以安忠义的假名刊登的，事实上，安忠义在东北老家早有妻室，其妻子名叫马纪兰，但为方便诈骗，安忠义办了一个假的离婚证明。

同时，安忠义化名李亮，用这个名字的假身份证办了个小灵通。安忠昌则到租赁公司租了一辆轿车。

不久，安氏兄弟就收到了不少应征信息。在很短的时间内，他们和36名应征女子取得联系，其中6名女子在和安忠义见面后，再也没回到她们的家。



漫画 俞晓翔

## 恶魔兄弟

### 残忍杀害无辜应征女子

为了让对方上钩，他一副老板装束。双方在一家咖啡店见面前，来应聘的女子一身名牌装束，安忠义知道对方是一个有钱的个体户后，开始通过各种方式表现自己。而女方并不知道等待她的是一个陷阱，她对安忠义的条件非常满意。

2006年7月8日，一则征婚启事刊登在一份信息类报纸上：“公司老板，男，49岁，离异，经济基础雄厚，有房有车，欲与事业有成之人携手共创美好明天。”兄弟俩将目标定为那些有钱的富婆，而他们所标榜的“有房有车、经济基础雄厚”的条件也让她心动。

2006年9月27日晚上8点，安忠义开着桑塔纳轿车再次找到那名女子，对方欣然赴约。安忠义以看房为由，将该女子骗至安氏兄弟租住的郑州市万山府院某栋楼的房间内。就在该女子沉浸在美好憧憬中时，躲在房间里的安忠昌突然冲出来，用一根电话线勒住受害者的颈部，安忠义趁机捂住了她的嘴。

受害人被捆绑后，兄弟两人打开该女子的手提包，但令他们沮丧的是，包内只有几十元零钱和一部小灵通。

安忠义以看房为由，将该女子骗至安氏兄弟租住的郑州市万山府院某栋楼的房间内。就在该女子沉浸在美好憧憬中时，躲在房间里的安忠昌突然冲出来，用一根电话线勒住受害者的颈部，安忠义趁机捂住了她的嘴。

受害人被捆绑后，兄弟两人打开该女子的手提包，但令他们沮丧的是，包内只有几十元零钱和一部小灵通。

安忠义以看房为由，将该女子骗至安氏兄弟租住的郑州市万山府院某栋